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Al clausurar de manera virtual la Segunda Sesión Ordinaria 2024 del Consejo Académico del Tecnológico
Nacional de México (TecNM), el secretario de Educación Pública (SEP), Mario Delgado Carrillo, afirmó que el
gobierno de la Presidenta Claudia Sheinbaum Pardo será el sexenio de la educación, y por ello tiene entre sus
prioridades incrementar en 330 mil nuevos espacios en Educación Superior.

"Entonces, no tenemos que convencerla de la importancia de la educación, para ella es uno de los temas más
importantes, y uno de los legados más relevantes de esta administración estará en la educación", señaló.

En presencia de integrantes del Consejo Académico, Delgado Carrillo señaló que el TecNM tendrá una
contribución importante para lograr el objetivo de incrementar la matrícula en Educación Superior.

"Me da mucho gusto saber que el Tecnológico Nacional de México encabeza una iniciativa para contribuir a la
formación de ingenieros en México, es la institución que más ingenieros forma. Pero, además, que está liderando
ya temas como la inteligencia artificial, robótica, ciberseguridad, nuevas carreras que han introducido
recientemente".

Mario Delgado pide seguir contribuyendo a la labor de formar a las y los jóvenes de nuestro país

Mario Delgado pidió a los integrantes seguir contribuyendo a la importante labor de formar a las y los jóvenes de
nuestro país, y también para crecer las posibilidades de desarrollo económico.

Felicitó al director general del TecNM, Ramón Jiménez López, por la labor extraordinaria que ha tenido al frente
de esta gran institución, y a quien le dijo, "vamos a estar muy en contacto en todo el 2025, porque se nos viene
mucho trabajo encima".

A su vez, Jiménez López manifestó el compromiso de la institución para apoyar el proyecto que encabeza la
Presidenta Claudia Sheinbaum Pardo para la construcción del Segundo Piso de la Cuarta Transformación.

Durante la sesión, las y los integrantes del Consejo Académico avalaron por unanimidad los posgrados de
Doctorado en Educación, Doctorado en Administración, Maestría en Ciencias y Tecnología Aplicada al Sector
Agroalimentario, así como la de Especialidad en Ingeniería Ambiental.

Destacan nueva carrera de profesional de Asociado Universitario en Buceo

También se aprobó la carrera profesional de Asociado Universitario en Buceo, la cual tiene una duración de 4
semestres y se ofrecerá en el TecNM de Boca del Río. Sin embargo, esta nueva carrera se prevé aplicarla en 10
tecnológicos más que estén cerca del mar y puedan integrarla a su oferta educativa.

Nos reunimos con el rector general de @lauammx, José Antonio de los Reyes Heredia, y la Subsecretaria de
Educación Media Superior, Tania Rodríguez Mora. Planteamos estrategias conjuntas para lograr la ampliación de
los espacios en educación superior como lo proyectó nuestra... pic.twitter.com/0yArvPDgMN
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En la reunión se destacó que esta nueva carrera de profesional de Asociado Universitario en Buceo se deriva de
una encuesta realizada a mil 200 empresas, las cuales señalaron que era pertinente incluirla en el programa del
TecNM.

En la sesión de trabajo participaron por parte de la SEP las directoras generales de Política Educativa Mejores
Prácticas y Cooperación de la SEP, Graciela Báez Ricárdez; de Universidades Tecnológicas y Politécnicas de la
Subsecretaría de Educación Superior, Marlenne Johvana Mendoza González; el representante del Consejo
Coordinador Empresarial, Héctor Manuel Tello García; el representante del Colegio Nacional de Ingenieros
Industriales, Alejandro Sánchez Aguilar; la directora del Instituto Tecnológico de Conkal, Rocío Elizabeth Pulido
Ojeda; la directora del Instituto Tecnológico de Boca del Río, Estela Rivera López; así como la directora de
Evaluación del Conahcyt, Gabriela Yáñez.


